
REPORT QUESTIONARIO DI GRADIMENTO







8. Che cosa le è piaciuto di più della mostra? 32 risposte
1. interazione con i bambini, spiegazioni esaustive, avrei anche voluto fare alte domande
2. Le fotografie e la spiegazione(tutto affascinante)!
3. Video di presentazione e spiegazioni del biologo marino
4. Bellissime le parti ossee vere degli animali e il capodoglio nel cortile
5. I reperti biologici mostrati, a supporto delle spiegazioni e delle foto.
6. Tutto. Sia le foto che la spiegazione molto esaustiva e la cordialità della guida
7. La bellezza delle foto e vedere delfini sconosciuti
8. fotografie bellissime, ma aggiungerei testi che raccontino info su ciascuna specie
9. tutto l'insieme operatori inclusi!
10. La professionalità degli espositori
11. La diffusione di informazioni in forma semplice chiara comprensibili anche da bambini
12. Ho apprezzato la semplicità e la sensibilizzazione da parte della biologa vista la presenza 

dei bambini.
13. Le spiegazioni e le fotografie e le informazioni acquisiti
14. Esposizione fotografica
15. Conoscere le diverse specie marine e capire come tutelare loro e l’ambiente
16. Aver potuto coinvolgere mia figlia in un evento culturale e di conoscenza
17. Che gli stessi biologi marini siano stati le guide delle mostra
18. Sicuramente tante potenzialità che non ho potuto vedere, perchè la mostra ha smantellato 

prima del termine orario comunicato.
19. Le informazioni sui cetacei.
20. Le fotografie
21. Le belle foto
22. L'interessamento ai delfini di mia figlia
23. La visita guidata
24. Le fotografie, l'effetto educativo sui bambini e la capacità di coinvolgimento del pubblico da 

parte dei biologi
25. Scoprire tanti dettagli e specie che non conoscevo
26. Sarò sintetico, tutto l'insieme.
27. Il corner finale con i resti ossei (mai visto prima)
28. La bellezza e la dolcezza di alcune delle foto testimonianza della grande passione dei biologi
29. L’entusiasmo della biologa marina nel riuscire a incuriosire i bambini
30. La disponibilità del personale
31. La mostra in generale, la presentazione dei Biologi è stata molto interessante
32. Le fotografie erano splendide; la guida bravissima, coinvolgente, non troppo tecnica ma 

perfettamente padrona della materia.



 9. Che cosa le è piaciuto di meno dell'evento? 26 risposte

1. tutto ok, non abbiamo visto il video immagino per ragioni di tempo perchè chiudeva a breve
2. L'argomento era interessante, mi sarebbe piaciuto che la visita durasse di più 
3. Tutto splendido 
4. Essendo un appassionato di biologia, avrei gradito anche delle spiegazioni anche più tecniche 

e approfondite.
5. Forse la luce non era adeguata, soprattutto per alcune foto
6. la breve durata, sono certa che la mostra sarebbe visitata da allievi di tutte le scuole non solo di

Sassari
7. spazi ristretti
8. niente
9. Ho visitato la mostra l'ultimo giorno, alle 12. Gli addetti stavano riponendo nelle scatole il 

materiale della mostra e nella sala adiacente c'era un televisore acceso ma nessun video. Ho 
potuto ammirare solo le foto e mi dispiace: la mostra chiudeva alle 12:30, quindi fino alla 
chiusura tutti i visitatori avrebbero dovuto poter vedere tutto. È stata un po' una delusione.

10. Niente. Accoglienza cortese professionisti preparati 
11. Mi è dispiaciuto che non ci fossero proiezioni video.
12. Comunicazione target età molto basso dovuto ovviamente alla presenza di numerosi bambini
13. Mi sarei aspettato contenuti esposti più numerosi
14. Troppo mormorio 
15. Poca pubblicità nelle scuole: sarebbe molto piaciuta
16. Impossibilità a portare gli alunni perchè è stato dato troppo poco tempo perché la scuola si 

possa organizzare
17. Capire alcuni aspetti del comportamento e vedere dal vivo parti del corpo.
18. Il poco tempo a disposizione 
19. Scarsa comunicazione 
20. Non saprei
21. Non ricordo di aver letto nulla in merito alle iniziative di difesa/tutela/fruizione dell'area del 

Santuario
22. Per chi arrivava a giro di spiegazione iniziata dei biologi marini nelle varie immagini non vi era 

spiegato nulla sulla particolarità della specie o altre informazioni 
23. Nulla
24. Nulla
25. Tutto nella norma 
26. Troppo breve; avrei apprezzato più foto, qualche modello anche parziale di cetaceo, qualche 

informazione n più.


